ΚΕΦΑΛΑΙΟ 13: «ΤΕΛΕΙΑ ΚΑΙ ΑΤΕΛΗΣ ΔΙΑΙΡΕΣΗ»

Ονοματεπώνυμο:…………………………………………………………….        Ημερομηνία:…………………..
ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1. Συμπληρώνω το πηλίκο και το υπόλοιπο.
· Η διαίρεση 35 : 5 δίνει πηλίκο 7 και υπόλοιπο 0.

●
Η διαίρεση 17 : 2 δίνει πηλίκο …….. και υπόλοιπο ……..

●
Η διαίρεση 26 : 3 δίνει πηλίκο …….. και υπόλοιπο ……..

●
Η διαίρεση 37 : 4 δίνει πηλίκο …….. και υπόλοιπο ……..

●
Η διαίρεση 55 : 6 δίνει πηλίκο …….. και υπόλοιπο ……..

●
Η διαίρεση 47 : 8 δίνει πηλίκο …….. και υπόλοιπο ……..
2. Κάνω τις διαιρέσεις και τις επαληθεύσεις τους κάθετα.
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3. Κυκλώνω τους αριθμούς που φτιάχνουν σωστές προτάσεις.
· Ο αριθμός 3 διαιρεί τους:

7
12
21
26
33
40

· Ο αριθμός 2 διαιρεί τους:

8
17
22
34
47
58

· Ο αριθμός 4 διαιρεί τους:

10
16
26
30
32
44

· Ο αριθμός 5 διαιρεί τους:

11
25
30
36
42
60
4. 
ΛΥΣΗ
Απάντηση:……………………………………………………………………………………………………………………………
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Ένας ανθοπώλης έχει 257 τριαντάφυλλα και θέλει να φτιάξει μπουκέτα των 8 λουλουδιών. Πόσα ίδια μπουκέτα μπορεί να φτιάξει; Πόσα τριαντάφυλλα θα του μείνουν;








